



21 నుంచి 27 వరకు మెయిన్ పరీక్షలు
మధ్యాహ్నం 2 నుంచి 5 వరకు నిర్వహణ


హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో 'గ్రూప్-1' మెయిన్స్ పరీక్షల విడుదలను తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ప్రకటించింది. అక్టోబర్ 21 నుంచి 27వరకు గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. ఆయాతేదీల్లో మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు పరీక్షలు జరుగుతున్నాయి. అయితే మధ్యాహ్నం 12:30 నుంచే అభ్యర్థులను పరీక్ష కేంద్రాల్లోకి అనుమతించనున్నారు. మధ్యాహ్నం 1:30 తర్వాత అభ్యర్థులను పరీక్షా కేంద్రాల్లోకి ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ అనుమతించరు. గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్షలకు సంబంధించిన హాల్ టికెట్లను అక్టోబర్ 14 నుంచి వెబ్ సైట్లో అందుబాటులో ఉంచనున్నారు. అభ్యర్థులు హాల్ టికెట్లో పొందుపరిచిన అన్ని నిబంధనలు..

..మిగతా 2లో

నిష్క్రమించిన వ్యాపార దిగ్గజం

రతన్ టాటా కన్నుమూత

ముంబై, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): వ్యాపార దిగ్గజం టాటా సన్స్ గౌరవ చైర్మన్ రతన్ టాటా (86) కన్నుమూశారు. గత కొన్ని రోజులు ముంబయిలోని ఓ ఆసుపత్రిలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన బుధవారం అర్ధరాత్రి తుది శ్వాస విడిచారు. ఆయన కొన్నిరోజులుగా అనారోగ్య సమస్యతో బాధపడుతోన్న విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలోనే గత కొన్నిరోజులుగా ముంబయిలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. రతన్ టాటా మరణించిన విషయాన్ని హార్వర్డ్ గోయంగా ఎక్స్ వేదికగా అధికారికంగా ప్రకటించారు. వ్యాపార సామ్రాజ్యంలో తనకుంటూ ఓ ప్రత్యేక గుర్తింపు సంపాదించుకున్నారు రతన్ టాటా. కేవలం వ్యాపారంలోనే కాకుండా దాతృత్వంలో కూడా తనకు ఎవరు పోలేలేదని నిరూపించుకున్నారు రతన్ టాటా. రతన్ టాటా ఎంతో ఉదారమైన స్వ. 86వేళ్ల రతన్ టాటా 28 డిసెంబర్ 1937న అప్పించారు. విదేశాల్లో చదువు పూర్తయిన తర్వాత రతన్ టాటా మొదట టాటా గ్రూప్ కంపెనీ టాటా ఇండస్ట్రీస్ లో అసిస్టెంట్ మేనేజర్. ఆ తర్వాత కొన్ని నెలలపాటు ఇంజనీరింగ్ లోని టాటా ప్లాంట్ లో శిక్షణ తీసుకున్నారు. శిక్షణ పూర్తయిన తర్వాత, రతన్ టాటా తన బాధ్యతలను నిర్వహించడం ప్రారంభించారు. మొదట టాటా గ్రూప్ లో అసిస్టెంట్ మేనేజర్. రతన్ టాటా.. 1991 మార్చి నుండి డిసెంబర్ 2012 వరకు టాటా సన్స్ చైర్మన్ గా రతన్ టాటా, టాటా గ్రూప్ ను నడిపించారు. 2008లో, రతన్ టాటాను భారత ప్రభుత్వం దేశం రెండవ అత్యున్నత పౌర పురస్కారమైన పద్మ విభూషణ్ తో సత్కరించింది.



సమాజానికి సమర్థులైన పౌరులను అందించండి

వారిని తీర్చిదిద్దే బాధ్యత తీవ్రంగా మిషన్ ఉంది సమాజంలో బడులే కీలక భూమిక పోషించాలి

కొలివి దయాన్ని నమ్ముకోవడం వల్లనే ఉద్యోగాలు రాలే ప్రభుత్వ పాఠశాలల పనితీరు మెరుగు పర్చాలి చర్యలు డిఎస్సీ నియాక పత్రాల అందచేతలో సిఎం రేవంత్



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): సమర్థులైన పౌరులను తీర్చిదిద్దే బాధ్యత కొత్తగా ఉద్యోగాల్లో చేరుతున్న డివర్షన్లకు ఉంది, పాఠశాలలు అందుకు వేదిక కావాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. మిషన్ వల్లనే ఈ బాధ్యతను సమర్థంగా ఉపయోగించి సమాజానికి మంచి పౌరులను అందించాలన్నారు. కెసిఆర్ ఇంట్లో ఉద్యోగాలు ఉండగొట్టడం వల్లనే ఇవాళ తెలంగాణలో కొలువుల జాతర సాగుతోందన్నారు. డిఎస్సీ విజేతలను చూస్తే దసరా వండుగ ముందే వచ్చినట్లు అనిపిస్తోందని తెలంగాణ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. డివర్షన్ తెలంగాణ వారధులు.. నిర్మాణం, పేద విద్యార్థులను ఉత్తమంగా తీర్చిదిద్దే బాధ్యత వారిపైనే ఉందని

తెలిపారు. హైదరాబాద్ ఎట్టి స్టేడియంలో డిఎస్సీ విజేతలకు ఉద్యోగ నియామక పత్రాలను సిఎం రేవంత్ స్వయంగా అందజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఎం రేవంత్ మాట్లాడుతూ కొత్త డివర్షన్ల కీలక సూచనలు చేశారు. తెలంగాణలో 30వేల పాఠశాలలు ఉంటే.. 24వేల మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారు. ప్రైవేటు యాజమాన్యంలో 10 వేల పాఠశాలలు ఉంటే 34వేల మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారు. ప్రైవేటులో మిగిలే ఎక్కువ చదువుతున్నారని, మిగిల్చి గొప్ప వ్యక్తులు, అనుభవం ఉన్నవారు బోధిస్తున్నారా? అని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వ బడికి వెళ్లడమంటే గ్రామాల్లో సైతం నామాషీగా భావిస్తున్నారు. ఉపాధి హామీ కూకి పోయిన

వారు కూడా తాము తిన్నా తినకపోయినా, పుస్తెలు అమ్మి అయినా తమ పిల్లలను ప్రైవేటు బడి, కాన్వెంట్ కు పంపాలనుకుంటున్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలకు పంపాలంటే.. ఎందుకు ఇబ్బందిపడుతున్నారో అలోచించండి. మిషన్ ఏ సమస్య ఉన్నా పరిష్కరిస్తే బాధ్యత నేను తీసుకుంటా.. కానీ, విద్యార్థులను ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దేందుకు మిగిలిన కృషి చేయండిని సూచించారు. నిరుపేదల బంగారం అమ్మి ప్రైవేటు పాఠశాలకు పిల్లల్ని పంపే పరిస్థితి మరాలని నీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. కొత్తగా నియమితులైన ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులే ఈ పరిస్థితికి కారణాలు

..మిగతా 2లో

దసరా బస్సుల్లో ప్రత్యేక చార్జీలు

వెల్లడించిన ఆర్టీసీ ఎండి సజ్జనార్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): దసరా వేళ ప్రయాణికులకు డిజిఎస్ఆర్టీసీ యాజమాన్యం షాకింగ్ న్యూస్ చెప్పింది. దసరా వేళ సెక్యూరిటీ బస్సుల పేరుతో ప్రయాణికుల జేబులకు చిల్ల పెట్టేందుకు సిద్ధమైంది. దసరా రద్దీ దృష్ట్యా సెక్యూరిటీ బస్సులు నడుపుతున్నామని ప్రకటించిన ఆర్టీసీ.. ఆ బస్సుల్లో ప్రత్యేక చార్జీలు ఉంటాయని స్పష్టం చేసింది. దసరా రద్దీ వేపభ్యం ప్రత్యేకంగా 6,300 బస్సులు నడుపుతున్నామని ఆర్టీసీ ఎంపీ సజ్జనార్ ప్రకటించారు. అలాగే మహిళాస్నేహితుల కింద మరో 600 బస్సులను అదనంగా నడిపిస్తున్నామన్నారు. అయితే సెక్యూరిటీ బస్సుల్లో అదనపు చార్జీలు

..మిగతా 2లో

ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద సభ్యత్వం ఉన్న పార్టీ భాజపా: ఎంపీ డి.కే అరుణ

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద సభ్యత్వం ఉన్న పార్టీ అంటే ఒకే ఒక్క భారతీయ జనతా పార్టీ అని మహిళాబుగ్గర్ ఎంపీ డి.కే అరుణ అన్నారు. కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని 11వ వార్డులో బుధవారం భారతీయ జనతా పార్టీ డిజిటల్ సభ్యత నమోదు కార్యక్రమానికి ఎంపీ డి.కే అరుణ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సభ్యత నమోదు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డి.కే అరుణ మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా సింబల్ రెండో తారీఖున నరేంద్ర మోడీ డి.కే.లో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారని ప్రతి రాష్ట్రంలో ప్రతి ఊరిలో ప్రతి బూతులో బిజెపి పార్టీ కార్యకర్తలు ఇంటింటికీ వెళ్లి పార్టీ సభ్యత నమోదును చేయించాలని అన్నారు. పార్టీ సభ్యత్వానికి పెద్ద ఎత్తున రైతులు, మహిళలు, యువకులు, సభ్యత్వం చేసుకుంటున్నారని, కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతోనే గ్రామాలు మండలాలను అభివృద్ధి

..మిగతా 2లో

ఆ ఈవీఎంలపై అనుమానాలున్నాయ్

ఈసీకి కాంగ్రెస్ ఫిర్యాదు

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): హరియాణా అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల లెక్కింపు సందర్భంగా కొన్ని ఈవీఎంలలో వ్యత్యాసాలను గుర్తించాలని, వాటిపై దర్యాప్తు జరపాలని కాంగ్రెస్ డిమాండ్ చేసింది. అటువంటి ఈవీఎంలను సీల్ చేసి దర్యాప్తు సమయంలో వాటిని భద్రపరచాలని పేర్కొంది. ఈ మేరకు ఎన్నికల సంఘం ఉన్నతాధికారులతో కాంగ్రెస్ ప్రతినిధుల బృందం సమావేశమైంది. హరియాణాలో వివిధ నియోజకవర్గాల్లో వచ్చిన పలు ఫిర్యాదులను ఈసీకి కాంగ్రెస్ నేతలు విన్నవించారు. ముఖ్యంగా కొన్ని ఈవీఎంలు 90శాతం బ్యాలిట్ తో ఉండగా.. మరొకొన్ని 60 నుంచి 70శాతం ఉండటాన్ని ఈసీ దృష్టికి తీసు వెళ్లారు. వీటిలో వ్యత్యాసాలున్నాయని అనుమానం వ్యక్తం చేస్తూ.. వీటిపై దర్యాప్తు చేపట్టాలని కోరుతూ ఎన్నికల సంఘానికి కాంగ్రెస్ బృందం ఫిర్యాదు పత్రాలు అందజేసింది. తాము పేర్కొన్న అంశాలను పరిశీలించిన ఈసీ హామీ ఇచ్చినట్లు హరియాణా మాజీ ముఖ్యమంత్రి భూపిందర్ సింగ్ హద్దా మీడియాతో పేర్కొన్నారు. ఇటువంటి ఫిర్యాదులకు సంబంధించి రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని అంశాలను ఈసీ దృష్టికి తీసుకెళ్లనున్నారు. ఈసీ ఉన్నతాధికారులతో సమావేశమైన వారిలో ఆలోక్ గిహ్లా, పిఠాసీ నేతలు కేసీ వేణుగోపాల్ రే జైరాం రమేష్, అజయ్ మాన్, వవన్ ఖేదాతోపాటు పలువురు హరియాణా కాంగ్రెస్ నేతలు ఉన్నారు. సీనియర్ నేత అభిషేక్ సింఘ్ ఆన్లైన్లో హాజరయ్యారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలుకు నిర్ణయం

ఏకసభ్య కమిషన్ ఏర్పాటుకు సిఎం ఆదేశం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు కోసం 60 రోజుల్లో నివేదిక ఇచ్చేలా ఏకసభ్య కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలను ఆదేశించారు. ఆ నివేదిక వచ్చాక కొత్త ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. 2011 జనాభా లెక్కలను ప్రాతిపదికగా తీసుకోవాలని సిఎం సూచించారు. 24 గంటల్లో కమిషన్ కు కావాల్సిన ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని ఉన్నత అధికారులను ఆదేశించారు. నిర్ణీత గడువులోగా ఏకసభ్య కమిషన్ నివేదిక సమర్పించాలని సూచించారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు నేపథ్యంలో ఎస్సీ వర్గీకరణపై గత కొంత కాలంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కసరత్తు చేస్తోంది. దీనిపై ఇప్పటికే మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి నేతృత్వంలో క్యాబినెట్ సభ కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. వివిధ అంశాలపై చర్చించిన క్యాబినెట్ సభ కమిటీ.. నాలుగోసారి సమావేశమై ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు కోసం ఏకసభ్య కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వానికి సిఫారసు చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో బుధవారం సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, క్యాబినెట్ సభ కమిటీ సభ్యులు, ఇతర అధికారులు సమావేశమై చర్చించి ఏకసభ్య కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. ఎస్సీ

..మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్ కి అతివిశ్వాసం మితిమీరింది

ఫిట్టి ఎన్నికల్లో ఒంటరిగానే పోటీ: ఆప్

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): హరియాణా అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి గట్టి షాక్ ఇచ్చాయి. హస్తం పార్టీ అంచనాలను తలకిందలు చేస్తూ.. బిజేపీ హామీల కింద బిజేపీ అంచనాలను మొదలైంది. ఇక ఇదే సమయంలో కాంగ్రెస్ వైఖరిపై మిత్రపక్షాలు తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు గుప్పిస్తున్నాయి. హరియాణా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తన భాగస్వామ్య పక్షాలను హస్తం పార్టీ పట్టించుకోలేదని మండిపడు తున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీకి అతివిశ్వాసం మితిమీరిందని విమర్శిస్తు న్నాయి. తాజా పరిణామాలు నేపథ్యంలో త్వరలో దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో జరగబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో

..మిగతా 2లో

డిసెంబర్ 2028 వరకు... ఉచిత బియ్యం పంపిణీ

ప్రధానమంత్రి గిరిజీ కల్యాణ్ అన్నయోజన కింద ఫోర్టిఫైడ్ గ్రెన్ లోథాల్లో 'నేషనల్ మారిటైమ్ హెలిప్ కంప్లెక్స్' అభివృద్ధి కేంద్ర కేబినెట్ కీలక నిర్ణయం

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం): పేదల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. ఢిల్లీలో సమావేశమైన కేంద్ర మంత్రి వర్గం ప్రధానమంత్రి గిరిజీ కల్యాణ్ అన్నయోజనతో పాటు ఇతర సంక్షేమ పథకాల కింద ఇక నుంచి ఫోర్టిఫైడ్ బియ్యంను పంపిణీ చేయాలని నిర్ణయించింది. గిరిజీ కల్యాణ్ యోజన పథకాన్ని 2028 డిసెంబర్ వరకు పొడిగించారు. అంటే అప్పటి వరకు పేదలకు ఉచితంగా ఫోర్టిఫైడ్ బియ్యం సరఫరా చేస్తారు. కేంద్ర వందశాతం నిధులతో పోషకాహారం అందించేందుకు వీటిని సరఫరా చేయాలని నిర్ణయించారు. 75వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ

..మిగతా 2లో

గిరిజన భూములు గిరిజనులకు దక్కేవరకు పోరాడుతాం

సిపిఐ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి పాలమాకుల జంగయ్య

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 9(ప్రభాత ఉదయం) రంగారెడ్డి జిల్లా శంకర్ పల్లి మండలం, కొండకల్ తండ్ గిరిజన భూములు భూస్వాములు దౌర్జన్యంగా అక్రమంగా లాక్సేషన్లతో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా సమితి ఆధ్వర్యంలో పర్యటించారు. కొండకల్ తండ్ గిరిజనులకు సంబంధించిన భూములు, అక్రమణకు గురైన ప్రభుత్వ భూములను తిరిగి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి పాలమాకుల జంగయ్య మాట్లాడుతూ... 'కొండకల్ తండ్లో 70 మంది రైతులపై 8 కేసులు బనాయింది వారి భూములు లాక్సేషన్లతో పాటు, దేవదాయ భూములు, చెరువు భూములు, అన్వేషణ భూములు, బిల్డర్ల భూములు, లావణ్య పట్టా మరియు ఇతర భూములు కట్టా చేసుకుని యదేచ్ఛగా అవర్ కన్ట్రక్ట్ కంపెనీకి మరియు జీవిత కంపెనీకి లోపాయికారీ ఒప్పందం కుదుర్చుకొని కోట్ల రూపాయలు దండుకునేందుకు భూస్వాములు పూనుకున్నారు. ఇటువంటి చర్యను భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ తీవ్రంగా ఖండిస్తుంది గిరిజన భూములు గిరిజనులకు దక్కేవరకు ప్రభుత్వ భూములు ప్రభుత్వానికి చెంది వరకు పోరాడుతామని తండ్ ప్రజలు ఎటువంటి భయభ్రాంతులకు గురి కావద్దని పోరాటానికి సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు.



గిరిజనులకు ఎక్కడ అన్యాయం జరిగినా భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ చూస్తూ ఉద్యమించే బాధితులకు న్యాయం జరిగే వరకు పోరాడుతామన్నారు. లిగిరిజన సమాఖ్య జిల్లా కార్యదర్శి జరులు శివనాథ్ మాట్లాడుతూ... గిరిజన భూములు గిరిజనులకు అప్పజెప్పాలని లేకపోతే కట్టాదారుల అంతు తెలుస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ పార్టీ చేపట్టే నియోజకవర్గ నేతలు సుధీర్, సత్యం, జనార్ధన్, రెడ్డి, వ్యూహం జిల్లా అధ్యక్షులు అంజయ్య, శివ, మహిళా సంఘం మంజుల లలిత చేపట్టే నియోజక వర్గ సిపిఐ నేతలు పాల్గొన్నారు.

సిపిఐ పార్టీ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు పానుగంటి వర్మతాళు మాట్లాడుతూ గిరిజనులకు సంబంధించిన భూములు మరియు ప్రభుత్వ భూములు అక్రమంగా పాలిట్ట వద్ద కంపెనీ GVK కంపెనీ పై చర్యలు తీసుకొని గిరిజన తండ్ వాసులకు న్యాయం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోచారు.

సిపిఐ పార్టీ చేపట్టే నియోజకవర్గం నాయకులు రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు రామస్వామి మాట్లాడుతూ చేపట్టే నియోజకవర్గంలో



కొత్తకోట ఫోని శంకర దేవాలయంలో చంద్రికాపాఠం

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 9(ప్రభాత ఉదయం)శ్రీదేవీ శరన్నవరాత్రులలో భాగంగా ఏడవ రోజు కొత్తకోట ముస్లింపాలెట్ కేంద్రంలోని శ్రీ భవాని శంకర దేవాలయం, శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి ఆలయాలలో అమ్మవారిని శ్రీ సరస్వతీ మాతగా అలంకరించి పూజలు నిర్వహించారు. గత వారం రోజులుగా వివిధ రూపాలలో అమ్మవార్లు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. మహిళాల్లో సగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులు డీకే అరుణ పట్టణంలోని రెండు ఆలయాలలోకూడా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్థానిక అంబాభవాని ఆలయంలో సవరాత్రుల సందర్భంగా బుద్ధవారం చంద్రికాపాఠం నిర్వహించిన అనంతరం భక్తులకు ఆలయ నిర్వాహకులు అన్నదానం నిర్వహించారు.

అల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ ప్రజలందరూ బతుకమ్మ దసరా ఉత్సవాలలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలి

అల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ కార్యదర్శి డాక్టర్ వెంకటేశ్ గౌడ్

కూకట్పల్లి, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) అల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ కార్యదర్శి డాక్టర్ వెంకటేశ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి ఏటా శివమ్మ కాలనీ రామాలయం దగ్గర, అంటి చెరువు కట్టమీద అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించే బతుకమ్మ దసరా ఉత్సవాలు ఈసారి కూడా ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని డాక్టర్ వెంకటేశ్ గౌడ్ తెలిపారు. కాపుస మహిళా సోదరీమణులు, బంధు మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, అభిమానులు, పాత్రికేయ మిత్రులు, కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా నాయకురాలి అందరూ పెద్దఎత్తున పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసి, బతుకమ్మ పండుగ జరుపుకోవాలని హృదయపూర్వకంగా ఆహ్వానించారు.



సాయిబాబా మందిరంలో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన సాధు ప్రతాప్ రెడ్డి

కూకట్పల్లి, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం బాలాజీనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రి సందర్భంగా బాలాజీ నగర్ శ్రీ వీధి సాయి బాబా మందిరం ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సాధు ప్రతాప్ రెడ్డి శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రి సందర్భంగా 7వ రోజు సరస్వతి అమ్మ వారి పూజలో పాల్గొని అమ్మ వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లలకు పుస్తకాలు, పెన్నులు పంపిణీ చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ మహిళలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ శృంగేరి శంకరమఠంలో సరస్వతీ దేవి అలంకారంలో ప్రత్యేక పూజలు

శంషాబాద్, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) శంషాబాద్ పురపాలక సంఘం పరిధిలోని ఉట్ల పల్లిలో ఉన్న శ్రీ శృంగేరి శంకరమఠముల దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. విజయదశమి పర్వదినం సందర్భంగా మన ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నవరాత్రి వేడుకలు భక్తిచంద్రలేఖ శాస్త్రకంగా నిర్వహిస్తున్నారు. శుభరాత్రి వేడుకల సందర్భంగా ప్రతిరోజు ఉదయం సాయంత్రం అమ్మవారికి వివిధ రూపాలలో అలంకరిస్తున్నారు. మరోవైపు పరమేశ్వర స్వామి ని కూడా కర్పణలు పండుగ అలంకరించి పొందిన నిర్వహిస్తున్నారు. మనం పరమశివుడితో పాటు శారదా దేవికి ప్రత్యేకంగా లేద పండితులు పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. భక్తులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్న స్వామి వారిని అమ్మవారిని దర్శించుకుంటున్నారు.



కనకదుర్గ అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలి

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్

కూకట్పల్లి, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం, వివేకానంద నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సుమిత్ర నగర్ లోని శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారి దేవస్థానం లో దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా బుద్ధవారం సరస్వతీ దేవి అవతారంలో ఉన్న అమ్మవారి పూజలో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గొడ్డిముక్కుల వెంకటేశ్వర రావు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అమ్మవారిని ప్రసాదించే అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు బాబ్బక యాదగిరి, ఏకాంత గౌడ్, కల్పన, ఏకాంత గౌడ్, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకురాలు దుర్గ రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యాంత్రిక జీవనానికి అలవాటైన ప్రజలు ఆధ్యాత్మికతతోనే ప్రశాంత జీవనం పొందుతారు

డాక్టర్ శ్రీరంగం సత్యం

ఉజ్జయిని మహంకాళి అమ్మవారిని కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్న టిపిసిసి అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం

కూకట్పల్లి, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉదయం) దేవి నవరాత్రుల ఉత్సవాలలో భాగంగా సికింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహంకాళి అమ్మవారిని కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన టిపిసిసి అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం మరియు అల్లాహ్ డివిజన్, గణేష్ నగర్ కాలనీ లో పన్నుల రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆహ్వానం మేరకు శ్రీ సవ దుర్గ యాత్ర అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతిష్టించిన దుర్గ మాత మండపం దగ్గర ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు శాఖావారీ సన్మానం చేస్తూ, ప్రతి ఒక్కరు భక్తి భావాలను అలవర్చుకోవాలని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలందరికీ ఈ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ ఆవదల నుండి అదుకునే దుర్గామాత అనుగ్రహంతో ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో విజిల్లాలు, ఆధ్యాత్మిక భావాల, దైవ చింతన సహజంతో శాంతికి దోహదం చేస్తాయని, ప్రతి ఒక్కరు భక్తి భావాలను అలవర్చుకోవాలని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలందరికీ దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఏ.శారత్, బి భాక్ అధ్యక్షులు తామస వెణు, డివిజన్ వర్గం గ్రెనెడెంట్ నరసింహ రూదవ్, డివిజన్ మహిళా అధ్యక్షురాలు భారతమ్మ, తామస కొండల్, అరుణ్ గౌడ్, బాల, గోవింద్, కృష్ణ, మోహితీ మరియు కమిటీ సభ్యులు, కాలనీ వాసులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



అధికారులతో సమావేశమైన అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ

జిల్లాలో బతుకమ్మ పండుగను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించాలి

అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) లక్ష్మీనారాయణ

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 9(ప్రభాత ఉదయం) జిల్లాలో బతుకమ్మ పండుగను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) లక్ష్మీనారాయణ సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు. బుద్ధవారం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ తన ఛాంబర్ లో బతుకమ్మ పండుగ ఏర్పాటుపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... బతుకమ్మ పండుగను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. బతుకమ్మ పండుగను గద్వాల తేరువెదాన్ లో రేపు సాయంత్రం నిర్వహించనట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికారులతో పాటు ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రముఖులు కూడా పాల్గొననున్నారు తెలిపారు. మహిళా అధికారులు కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి ప్రారంభమవుతూ, బతుకమ్మను తేరువెదాన్ వరకు అటాపాలితో తీసుకురావడం జరుగుతుందన్నారు. పండుగ నిర్వహణ స్థలంలో అవసరమైన పారిశుధ్య పనులను చేపట్టి లైటింగ్, ట్రాగునీరు, సౌందర్య సృష్టించి ఏర్పాటు చేయాలని మున్సిపల్ శాఖ అధికారులకు ఆదేశించారు. బతుకమ్మ నిమగ్న పాయింట్ అయిన లింగంబాదు వద్ద అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. బతుకమ్మలు తయారీ కోసం పువ్వులను సమకాలాలను ఉద్యానవన శాఖ అధికారులకు ఆదేశించారు. బతుకమ్మను అందంగా తయారు చేసి, అత్యుత్తమంగా ప్రదర్శించిన వారికి బహుమతులను అందజేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులతో అటాపాటు, డప్పు వంటి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని జిల్లా పౌర సంబంధాల అధికారికి ఆదేశించారు. బతుకమ్మ పండుగ మహిళలకు ఒక ప్రత్యేక ఉత్సవం కావడంతో అన్ని శాఖల మహిళా సిబ్బంది, ఆశా వర్ష్యు, ఆంగ్లనవాది సిబ్బంది అందరూ ఈ ఉత్సవంలో భాగస్వాములు కావాలని అన్నారు. జిల్లా ప్రజలందరూ బతుకమ్మ పండుగలో భాగస్వాములు కావాలని, ఈ వేడుకను విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ సర్పంచరావు, అర్ధిజి. రామచందర్, జడ్పీసీఈఓ కాంతమ్మ, ఎవ్ వీరభద్రప్ప, ఉద్యానవన శాఖ అధికారి ఆకర్ష భాష, తహసీల్దార్ మల్లికార్జున్, జిల్లా అధికారులు, మున్సిపల్, మెప్పా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు అందుకోవడానికి వెళ్తున్న అభ్యర్థుల బస్సును జండా ఊపి ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్ సంతోష్

నియామక పత్రాలు అందుకోవడానికి బస్సులు దేరిన డిఎస్సీ అభ్యర్థులు

బస్సును జండా ఊపి ప్రారంభించిన కలెక్టర్ సంతోష్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 9(ప్రభాత ఉదయం) జిల్లాలో సూతంగా ఎంపికైన ఉ పాద్యాయ అభ్యర్థులకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా నియామక పత్రాలు అందజేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం సంతోష్ తెలిపారు. బుద్ధవారం బి.డి.ఓ.సి ఆవరణలో జిల్లా విద్యాశాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన బస్సులు జిల్లా కలెక్టర్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... డిఎస్సీ ద్వారా ఎంపికైన 172 ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థులలో 141 మంది అభ్యర్థులు ఈరోజు హైదరాబాద్ లోని ఎల్వీ స్టేడియంలో జరిగే నియామక పత్రాల పంపిణీ కార్యక్రమానికి హాజరవుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా నియామక పత్రాలను అందజేస్తారని తెలిపారు. జిల్లా బి.డి.ఓ.సి నుండి ఉదయం నాలుగు ప్రత్యేక బస్సుల్లో అందరినీ హైదరాబాద్ కి తీసుకెళ్తున్నారని తెలిపారు. ప్రయాణ సమయంలో అభ్యర్థులకు భోజనం, ట్రాగునీటి వంటి అన్ని సౌకర్యాలు అందుబాటులో ఉండేలా ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ నరసింహ రావు , ఈ.డి ఎస్.సి రమేష్ బాబు, యం.ఈ.ఓ.లు సురేష్, హంపయ్య, శాంతి రాజ్, రామకృష్ణ ,నరేష్ , సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

దేవీ నవరాత్రుల్లో భాగంగా చిన్నారులకు నోటు బుక్స్ పెన్నులు అందజేత

కూకట్పల్లి జనన పార్టీ కంటిన్యూట్ ఎమ్మెల్యే ముమ్మరైట్ల ప్రేమ్ కుమార్

కూకట్పల్లి, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉ దయం) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం షోనింగ్ బోర్డు కాలనీలో దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ వెంకట కుమారస్వామి, చంద్రశేఖర్ గుప్తా, కమిటీ సభ్యులు ఆహ్వానం మేరకు కూకట్ పల్లి జనసేన పార్టీ కంటిన్యూట్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ముమ్మరైట్ల ప్రేమ్ కుమార్ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలలో బాలలతో జరుగుతున్న సరస్వతి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొని బాల, బాలికలకు పుస్తకాలు, పెన్నులను అందజేశారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ నాయకులు కొల్లా శంకర్, అంజి, సూర్య, ఫులగం సుబ్బు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో విద్యార్థుల, విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలు, పెన్నులు అందజేసిన కార్యదర్శి పండాం సతీష్ గౌడ్

కూకట్పల్లి, అక్టోబర్ 9 (ప్రభాత ఉ దయం) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం మూసాపేట సర్పంచ్ సతీష్ గౌడ్ డివిజన్ పరిధిలోని కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థిని, విద్యార్థుల కొరకు ఏర్పాటు చేసిన సరస్వతి దేవి పూజా కార్యక్రమంలో భాగంగా కార్యదర్శి పండాం సతీష్ గౌడ్ హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ మేరకు డివిజన్ పరిధిలోని 59 వారి ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, పెన్నులు, ఎగ్జామ్ ప్యాస్ ను అందజేశారు.

